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Profesionální výrobce satelitních parabol SVEC, Čína 

Paraboly SVEC  z 
Chengdu/Sichuanu
Alexander Wiese

Provincie S’-čchuan je mimo Čínu dobře známá pro svou pikantní 
kuchyni. Národní specialitou je “Žhavý hrnec”, jedná se o nádobu s 
vnitřkem rozděleným na dvě menší nádobky, jedna obsahující velmi ostrou a 
druhá jemnou polévku, ty se neustále zahřívají a pomocí hůlek jsou do nich namáčeny 
různé typy potravin. Bývají to většinou kousky masa nebo zeleniny. Současně se popíjí 
slazený bylinný čaj Wong Lo Kat, jako protiváha k ostré chuti. Také společnost SVEC 
sídlící v Čcheng-tu, v osmimilionovém hlavním městě provincie S’-čchuan, má své 
vlastní kořeněné menu. Ve své snaze stát se významným hráčem na trhu s vysoce 
kvalitními výrobky, vyhledává SVEC stále nové a nové výzvy.

Polohu SVEC v Čcheng-tu, prozrazují z 
dálky enormně velké paraboly. V popředí je 
administrativní budova, nalevo část budovy pro 
výrobu satelitních parabol.

Samotné město Čcheng-tu má v oboru elek-
tronické komunikace dlouhodobou tradici. 
Místní Univerzita elektronických věd a techno-
logií je velmi slavná, založila totiž jednu z cel-
kových dvou oborových specializací na anténní 
techniku v celé Číně. Říká se, že nejlepší 
inženýry v oboru elektronických komunikací 
najdete v Čcheng-tu. Mimochodem, nachází 
se zde přibližně 30 výrobních závodů.

Výrobní závody SVEC naleznete v západní 
oblasti průmyslové zóny, šikovně umístěné za 
hranicí města, avšak přímo s ním spojené. 

U jednacího stolu ředitelské kanceláře nám 
předseda představenstva SVEC  Wang Dua 
vysvětluje strategii a začíná popisem histo-
rie vzniku společnosti: ”V roce 1993 započala 
SVEC výrobu jeden a půl metrové C pásmové 
paraboly z hliníku,” komentuje ředitel Wang 
Duo, ”v prvním roce fungování jsme vyráběli 
10 000 parabol v počtu 50 zaměstnanců.”
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Wang Duo je předsedou představenstva a 
ředitelem společnosti SVEC.
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O 15 let později, se těchto 50 zaměst-
nanců rozrostlo téměř na 1000. Ředitel 
Wang Duo vysvětluje: ”Jsou rozděleni na 
tři skupiny.”

Becky je vedoucí prodejního týmu a 
pověděla nám více o trojitém rozdělení: 
”Závod v Čcheng-tu, vyrábí převážně 
pro Čínský trh. Závod v Suzhou poblíž 
Šanghaje, vyrábí především pro export 
a proto je umístěn v blízkosti oceánu. 
Třetím místem je závod v  Sin-ťiangu, v 
severozápadní Číně a je určen pro výrobu 
pokrývající ruský trh.” Díky těmto všem 
výrobním místům však musí být vyro-
beno značné mmožství parabol. Wang 
Duo nám předkládá čísla: ”Při využití 
maximální kapacity linek vyrobíme 180 
miliónů parabol měsíčně.” Tato obrovská 
suma byla vytvořena velkou poptávkou 
na čínském trhu s DTH.

Ve skutečnosti však takové množství 
parabol neprodukují, Becky předkládá 
další věc k zamyšlení: ”Pro čínský pro-
jekt DTH máme kontrakt na dodávku 
sedmi miliónů parabol.”

Přestože jsou na čínský domácí trh 
dodávány milióny parabol, Becky a její 
prodejní tým se více chtějí zaměřit na 

exportní trh. ”V této chvíli jsou naše pro-
dejní výsledky velmi dobré v zemích jiho-
východní Asie a stejně tak v zemích jižní 
Ameriky, ” vysvětluje Becky.

Becky pokračuje: “Našimi klíčovými 
partnery na exportním trhu jsou televizní 
operátoři. 70% z celkového objemu tržeb 
pochází právě od nich. V roce 2009 jsme 
vyrobili 3 milióny parabol. Dále chceme 
navýšit dodávky do severní Ameriky. 
Trh na blízkém východě je volný, svou 
roli tu hraje výhradně cena oproti kva-
litě  a tudíž zde letos prodeje poklesly. 
Africký trh je pro nás zatím mrtvý.“ SVEC 
se také aktivně účastní všech důležitých 
obchodních výstav. “Budeme na ANGA v 
Kolíně nad Rýnem, CABSAT v Dubaji, IBC 
v Amsterodamu, CSTB v Moskvě, NAB 
v Las Vegas a samozřejmě na CCBN v 
Pekingu. “

Na těchto všech výstavách určitě 
Becky a její kolegy naleznete.

SVEC však neuspokojuje pouze výroba 
satelitních parabol. Jejich šéfkuchař je 
momentálně zaneprázdněn přípravou 
čerstvé a pikantní anténové polévky. Ve 
věku 73 let je Wei Yun Han, ředitel R&D 
týmu, nabitý stále novými nápady. Téměř 
60 let pracoval v odvětví vojenského prů-

Li Peng, vedoucí 
oddělení výroby, 
ukazuje část paraboly 
SVEC.

Pohled na gigantickou, 9000 metrů čtverečních 
rozlehlou výrobní halu. Nachází se tu celkem 15 
lisovacích strojů na nichž se vyrábí paraboly od 
35 cm až po 3 metry v průměru.

myslu, odkud si přinesl cenné zkušenosti. 
Jeho tým čítá 20 techniků, kteří v součas-
nosti dokončují vývoj automatického dru-
žicového systému do předpokládaného 
termínu, poloviny roku 2010.

Prototyp systému je nainstalován v 
minivanu a během jízdy se testuje sate-
litní příjem, což je pro firemního řidiče
velmi zajímavá náplň práce. Jako pasa-
žérům tohoto vozu, značně udiveným z 
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chaotické dopravní situace všude kolem, 
se nám dostalo z první ruky zjištění, že 
prototyp funguje dokonale.  Aplikace 
takového automatizovaného systému 
samozřejmě zahrnují televizní příjem v 
pohyblivých vozidlech jakými jsou osobní 
auta, nákladní automobily, obytné vozy, 
případně vlaky.

Ale budoucnost je internet, a proto by 
zájem o příjem internetu skrze satelit 
jakým je tento mohl nabrat zcela nových 
rozměrů.

Internet přes satelit však nemá daleko 
k VSAT. Jedná se tu v podstatě o zvláštní 
projekt, jenž má být velmi nápomo-
cen při posilování pozice společnosti na 
trhu. 

SVEC se svými mnohaletými zkuše-
nostmi rozhodně ví jak na to. To znamená 
jak v Ku pásmu, tak v pásmu Ka; většina 
zdrojů pro připojení k Internetu funguje 
právě k Ka pásmu. K technickým problé-
mům, které jsou daleko nad rámec těch 
co vyvstaly při výrobě antén, přistupuje 
SVEC s nadšením. 

SVEC má ambice stát se jedním z nej-
větších dodavatelů systémů pro satelitní 
příjem na světě. Ředitel Wang Duo říká: 
”Zajímáme se vývoj špičkových tech-
nologií. To je velmi důležité, neboť to 
ovlivní naší budoucnost. Naším cílem je 
hrát mnohem větší roli na trhu se špič-
kovými technologiemi.”

Ta Sichuanská ostrá omáčka se vaří u 
SVEC!

V Číně existují pouze dva výrobci 
parabol, kteří jsou schopni přijít s 
vlastním produktem.

Při výrobě podpůrných tyčí jsou používány 
automatické svařovací roboty.

Pohled na lisovací stroje ve výrobní hale. Paraboly i 
jednotlivé segmenty jsou zde lisovány ze ocelového plechu.

Tady čekají segmenty parabol na další přepravu.
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Prezentační místnost SVEC. Frank je součástí prodejního týmu.

Becky (vlevo), manažerka pro export, Alexander 
Wiese (uprostřed), šéfredaktor TELE-satelitu a Wang 
Duo (vpravo), předseda představenstva SVEC.
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Centrum výzkumu a vývoje. V pozadí 
manažer Wei Yun Han v diskuzi o jejich 
novém automatickém systému.

Prototyp nové samonaváděcí satelitní 
antény je nainstalován ve firemní dodávce.
Za jízdy udržuje řidič oční kontakt s 
miniobrazovkou, aby se ujistil, zda není 
rušen příjem signálu.

Pohled na prostor prodejního týmu, 
odtud jsou vyřizovány veškeré poptávky. 9 
zaměstnanců je vyhrazeno pro zahraniční 
trh a 25 dalších pro trh domácí.
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Becky má na starosti obchodní tým. Je 
velmi často na cestách, neboť reprezentuje 
SVEC na světových veletrzích.

Belinda Zhou je obchodní manažerkou pro blízký 
východ a evropské trhy.

Green Li je obchodní manažerkou pro jihovýchodní 
Asii a Rusko. Vidíme jí  při čtení článku TELE-satelitu 
o růžových parabolách z Thajska. Říká s úsměvem: 
”Pro naše zákazníky z TrueVision také vyrábíme 
růžové satelity.”

Reina je obchodní 
manažerkou pro Afriku a Indii


